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Zpravodaj obce Bohdalice-Pavlovice

Vážení spoluobčané!

Vážení spoluobčané,
blíží se čas vánoc a to je právě ta doba, kdy 
se Vás všechny snažím prostřednictvím na-
šeho obecního zpravodaje seznámit s tím, 
co se událo v druhé polovině roku 2016 
a také tak trochu informovat o tom, co plá-
nujeme a s čím počítáme v roce 2017.
Začnu tím, co se projednávalo na zastupi-
telstvech obce. Od vydání posledního čísla 
zpravodaje se konala celkem tři jednání 
zastupitelstva obce a to v termínech 28.6, 
30.8. a 25.10. 2016. Na tomto místě musím 
konstatovat, že nás trochu mrzí, že účast 
občanské veřejnosti na jednáních ZO je 
zanedbatelná a účastní se jich především 
jen občané, kterých se projednávané body 
bezprostředně týkají. Je to škoda a tak vy-
užívám alespoň možnosti informovat Vás 
prostřednictvím zpravodaje. 
Na tom červnovém se mimo běžnou 
agendu, která je obsahem každého jed-
nání, projednával odkup pozemků pod 
rybníky v Pavlovicích, což byla nezbytná 
podmínka pro to, abychom mohli žádat 
o případnou dotaci na odbahnění a opra-
vu bezpečnostních prvků na horním ryb-
níku. Celá záležitost je již dotažena do 
konce a parcely jsou již v majetku obce. 
Náklady na odkup od Lesů České republi-
ky činily asi 280 000,-Kč. Druhou, z mého 
pohledu důležitou záležitostí, bylo řešení 
situace se stavebními pozemky. Obec jako 
taková disponuje jen zcela výjimečně  po-
zemky, které by měla ve svém vlastnictví, 
a byly určeny podle územního plánu k vý-
stavbě rodinných domů. V minulosti byl 
sice připraven projekt na výstavbu 18 zasí-
ťovaných parcel v lokalitě Gůrka v Bohda-
licích, ale obec nemá k dispozici dostatek 

fi nančních zdrojů k jeho realizaci. Zájem 
ale projevili některé developerské fi rmy, 
se kterými jsme jednali, a v současné době 
jsme ve stadiu přípravy podkladů pro pod-
pis smlouvy s jednou z nich.
Na zastupitelstvu 30.8.2016 byla řešena 
přeložka nadzemního vedení nízkého na-
pětí v lokalitě Hradčany, kde již byli někteří 
z vás osloveni s žádostí o souhlas s využi-
tím  vašich pozemků pro uložení nového 
vedení do země. Akce by se měla realizo-
vat pravděpodobně z jara příštího roku 
a je plně v režii fi rmy E-ON. Obec plánuje 
využít výkopových prací pro uložení kabe-
lu veřejného osvětlení, protože to součas-
né je umístěno na betonových sloupech, 
které budou odstraněny. Na tomto zastu-
pitelstvu bylo dále rozhodnuto o prodeji 
stavební parcely na Hradčanech naproti 
bytovek.
Zatím poslední zastupitelstvo 25.10.2016 
pak schvalovalo směrné číslo pro výpočet 
stočného, které bylo stanoveno na hod-
notu 32 m3/rok na jednoho obyvatele. 
Bylo rozhodnuto o dodavateli projektové 
dokumentace na opravu lávky přes po-
tok u Obecního úřadu a řešeny záležitosti, 
kdy obecní komunikace leží na pozemcích 
soukromých vlastníků.
Z každého jednání zastupitelstva je poři-
zován zápis, který je volně k dispozici k na-
hlédnutí a soupis všech usnesení je zve-
řejněn na úřední desce našich webových 
stránek.
Tolik k záležitostem, které se udály, řekl 
bych po té formální stránce. A co se změni-
lo fyzicky. V minulém zpravodaji jsem upo-
zorňoval na záměr pokračovat v opravách 
budovy školy. Přední část, s jejíž opravou 
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se započalo již v minulém roce, je již ve 
stavu, ve kterém bychom rádi viděli celou 
budovu školy. Finanční možnosti nám to 
ale neumožňují a tak jdeme cestou rea-
lizace po částech. Proběhla také výměna 
oken a oprava fasády na zadní straně školy 
v profi lu auly.
Předpokládám, že v době, kdy se Vám do-
stane do rukou toto vydání zpravodaje, 
bude již hotova největší stavební akce le-
tošního roku a to oprava parkoviště před 
poštou. A tak už bychom se neměli při ces-
tě na poštu brodit blátem a kalužemi. Celá 
oprava pak vyjde přibližně na 1,7 milionu 
korun a je plně hrazena z rozpočtu obce.
Pokročilo se také buď v opravách, nebo 
kompletních rekonstrukcích chodníků. 
Byla provedena plánovaná oprava chod-
níku od Strojíren Bohdalice po FV Plast 
a současně s tím se opravilo veřejné osvět-
lení. Zásadně se tak změnily podmínky 
využití této komunikace pro občany, kteří 
tento chodník využívají jako cestu do za-
městnání a je také možno tento chodník 
daleko lépe udržovat. Zásadní rekonstruk-
cí prošla další část chodníku směrem od 
Kozlan do středu obce. V úseku u plotu bý-
valého zahradnictví v místě kde se přechá-
zí silnice druhé třídy, byl chodník opatřen 
novými silničními obrubníky a položena 
nová, tentokrát už zámková dlažba tak, 
aby chodník navazoval svým provedením 
na opravu z  minulého roku. Oba konce 
chodníků jsou upraveny tak, aby vyhovo-
valy bezpečnostním předpisům pro zdra-
votně postižené. Nově byl přechod také 
nasvícen a tak doufáme, že získáme po-
volení dopravní policie k umístění ofi ciální 
značky přechodu pro chodce. Nasvícený 
je také přechod u autobusových zastávek. 
Všechna tato opatření doufáme, přispějí 
k větší bezpečností chodců.

Do konce roku by měly být v Manerově in-
stalovány dva radary uvnitř obce na rovné 
části tak, aby řidiči, kteří projedou zatáč-
kami na obou koncích rovinky, měli další 
impuls dodržovat předepsanou padesáti-
kilometrovou rychlost, kterou bude radar 
signalizovat. 
Tolik o věcech, které už byly anebo bu-
dou realizovány v roce 2016. A na co se 
připravujeme v roce 2017? Jak všichni 
víme, vše začíná a končí u fi nancí. Úkolů 
by bylo jistě mnoho, ale můžeme si do-
volit jen to, co nám rozpočet dovolí. Ně-
které akce ani nelze realizovat bez státní 
dotace. Tady mám na mysli v první řadě 
stavbu splaškové kanalizace v Bohdali-
cích, kde předpokládáme podání žádosti 
v roce 2017 a také žádost na odbahnění 
horního rybníka v Pavlovicích, kde už byla 
žádost podána.
V Manerově plánujeme jako hlavní akci 
výstavbu sociálního zázemí pro konání 
letních akcí a zábav, kde by mimo nových 
toalet měl vzniknout prostor pro kapelu. V 
Pavlovicích už mimo zmiňované odbahně-
ní rybníka bychom chtěli realizovat stavbu 
dětského hřiště tak, aby děti ze všech tří 
částí obce měli stejné možnosti. V největší 
části obce v Bohdalicích by bylo potřeba 
zásadním způsobem opravit střechu nad 
hasičkou, muzeem a komunitním cent-
rem. Na dokončení opravy parkoviště před 
poštou by měla navazovat rekonstrukce 
povrchu vozovky okolo autobusových za-
stávek. Významnou akcí by také měla být 
už zmiňovaná lávka přes potok u Obecní-
ho úřadu. 
Jak už jsem se zmínil, vše bude záležet na 
fi nančních možnostech a také na rozhod-
nutí zastupitelstva obce, které bude schva-
lovat rozpočet pro rok 2017. V době vydání 
tohoto zpravodaje by měl být už rozpočet 
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poooooovvrvrvrvrvrvrvvv chchchchc u vozovky okkkkkolololoololoololoo o o autobusových zzzza-a-a-a-a-a-
stávekkkkkk. VýVýVýVýVýVVýVýVýVýznznznznznznzz amamamaa nou akcí by taakékééé mmmmmělělělělělělělělělaaaaaaa bbbýbb t 
už zmiňovaná llllláváváávávvkakkakakakakaa ppppppppřeřřřeřřeřeřeřessssss popopopopoop totototototokkkkkk u Obec
ho úřadu. 
Jak už jsem se zmínil
fi nančních
n
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schválený, takže pro bližší informace vám 
jsem kdykoliv k dispozici stejně, jako čle-
nové zastupitelstva.
Ale abychom se trochu odpoutali od těch 
každodenních starostí. Před sebou máme 
vánoční svátky, a i když je to pro mnohé 
z  nás čas bilancování a hodnocení skoro 
už uplynulého roku, je to zároveň také ob-

dobí, kde je přece jen víc času na setkává-
ní se s rodinou, přáteli a známými. Chtěl 
bych vám a vašim rodinám popřát hlavně 
hodně zdraví, protože to je ta nejdůležitěj-
ší věc. A když se k tomu přidá trocha štěstí, 
špetka spokojenosti a pohody, mohlo by 
nám být v tom příštím roce 2017 hezky.

Vlastimil Rožnovský – starosta obce

INFO Z OBECNÍHO ÚŘADU

Obec Bohdalice-Pavlovice prostřednic-
tvím svého obecního úřadu může svým 
občanům poskytnout služby v různých 
oblastech.  
Provádíme např. ověřování podpisů a lis-
tin, prostřednictvím Czech Pointu vydá-
váme výpisy z Rejstříku trestů, Katastru 
nemovitostí, Rejstříku živnostenského 
oprávnění, z Výpisu bodového hodnocení 
řidičů, výpisy ze základních registrů a další, 
různé matriční záležitosti, aj. Vždy je vhod-
né obrátit se před plánovanou návštěvou 
na pracovníky OÚ s konkrétním dotazem 
na danou záležitost, kde Vám rádi sdělíme, 
zda ji u nás vyřídíte a co vše k tomu budete 
potřebovat, anebo zda je třeba se obrátit 
na jiný úřad. Časté dotazy jsou k vyřízení 

občanských průkazů a cestovních pasů -  
ty již několik let vydávají pouze úřady s roz-
šířenou působností – pro nás Městský úřad 
Vyškov, odbor správní a vnitřních věcí (lze 
ale požádat na kterémkoliv úřadě s rozšíře-
nou působností - obec III. stupně).
Obec a obecní úřad také řeší další oblasti 
a  vydává stanoviska například ke kácení 
dřevin rostoucích mimo les, má v kompe-
tenci pohřebnictví - pronájem hrobových 
míst, spravuje místní poplatky a celou řadu 
dalších záležitostí. I tady je vhodné před-
tím, než se rozhodnete pro návštěvu u nás, 
konzultovat záležitost nejdříve telefonicky 
na čísle 517358252 nebo na emailových 
kontaktech případně na webových strán-
kách obce.

Úřední hodiny OÚ Bohdalice-Pavlovice

Úřední hodiny – dny pro veřejnost 

PO 07:30 – 11:30  a  12:00 – 16:45   *
ST 07:30 – 11:30  a  12:00 – 16:45   *

Provozní doba  PO, ST  07:30 – 11:30  a  12:00 – 16:45
  ÚT, ČT, PÁ 07:30 – 11:30  a  12:00 – 14:00

 * Prosíme občany, aby si své záležitosti vyřizovali přednostně v úřední dny. V ostatní 
dny je nutné si návštěvu předem dohodnout, abychom Vám mohli být k dispozici.
Telefonní kontakt: 517 358 252, e-mail: obec@bohdalice.cz.
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Rybářský spolek Horák Pavlovice v roce 2016 
Jako všude jinde i u spolku Horák Pavlovice 
se na konci roku bilancuje. Obecně lze říct, 
že rok 2016 byl naplněn různorodou čin-
ností a převážnou většinu z nich lze hod-
notit značně pozitivně. V tomto článku vás 
chci informovat o práci i úspěších, kterých 
členové spolku v letošním roce dosáhli. 
Druhá polovina roku byla ve znamení zkva-
litňování peče o osádku rybníků. Získávání 
dalších zkušeností z práce v rybnikářství se 
postupně projevovalo ve zvyšování kvality 
ve všech oblastech. Včasné a kvalitní krme-
ní, dostatek a vhodná aplikace prostředků 
k dezinfekci vody a břehů tvořily základní 
předpoklady k růstu kvality.  Že se to daři-
lo, svědčily průběžné výsledky kontrolních 
odlovů prováděných s cílem zjistit zdravot-
ní stav a přírůstky ryb. Na jejich základě lze 
konstatovat, že všechny ryby byly zdravé 
a ve vynikající kondici. 
Odměnou za soustředěné úsilí všech členů 
spolku, zejména členů jeho vedení, byly 
nadprůměrné úlovky a koneckonců i vý-
sledky podzimního výlovu. Pochopitelně, 
že ne každé posezení u rybníka končí kap-
rem či sumcem v podběráku.  Je jakýmsi 
rybářským folklórem, že za neúspěch při 
lovu může obvykle “něco nebo někdo“ 
jiný.  Těmito připomínkami se však výbor 
spolku Horák také zabývá a snažíme se, 
aby podmínky pro lovce-rybáře byly co 
nejlepší.
Podstatnou úlohou, stojící před členy spol-
ku ve druhé polovině roku, byla údržba 
tělesa rybníků i materiálního zabezpečení 
činnosti spolku. Podařilo se upravit boudu 
u horního rybníka, upravit terén kolem 
přístupové cesty. Desítky brigádnických 
hodin se projevily na vzhledu hráze i okolí.

Ne menší pozornost byla věnována i vy-
tváření vhodných podmínek pro rekreační 
činnost. Pravidelné sečení trávy na hrázích 
a úprava okolí rybníků napomáhá dotvářet 
pohodu v krásném prostředí pavlovických 
rybníků, což oceňují místní i „přespolní“ 
návštěvníci.  V příštím roce je plánována 
úprava rybářské boudy u spodního rybní-
ka i „zkulturnění“ prostorů pro rybolov pod 
lesem. 
Musím se zmínit o jednom nešvaru, kte-
rý nám ztěžuje naši práci. Je to koupání 
zvířat ve spodním rybníku, který je určen 
pro rekreaci návštěvníků. Chápu, že mnozí 
mají ke svým čtyřnohým miláčkům, téměř 
mateřský vztah, ale chci všechny požádat, 
aby byli ohleduplní i k návštěvníkům, kteří 
toto neradí vidí. Doporučuji všem využívat 
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ke koupání pejsků nebo 
koní horní rybník, který 
je k těmto účelům urče-
ný.
Hlavním úkolem, který 
stál přes našim spolkem 
v letošním roce bylo 
zdárné provedení výlo-
vu.  Vlastní akci předchá-
zela rozsáhlá příprava. 
Ve výsledku se pozitivně 
projevila mnohdy nevidi-
telná mravenčí práce čle-
nů výboru spolku zejmé-
na v oblasti organizační, 
materiální i v oblasti pro-
pagace akce. Stejně tak 
je potřeba ocenit nema-
lou práci členů spolku při 
bezprostřední přípravě 
všech prostorů potřeb-
ných pro výlov. 
Poctivá práce v průběhu 
roku i dobrá organizace 
výlovu přinesla svoje 
ovoce.  Dařilo se vý-
znamně zkrátit prostoje, 
za které byli organizátoři 
spolku kritizování v minulých létech. Úpra-
va prostoru a nová rybářská bouda umož-
nili soustředit hlavní činnosti do jednoho 
místa, do prostoru horního rybníka. 
Péče o sádku se projevila na množství ryb 
v sítích a posléze i kádích plných zejména 
kaprů, ale i tolstolobiků, amurů, karasů a ji-
ných druhů. 
Celkem se slovilo na 60q kapra o průměr-
né hmotnosti 5,6 kg/ks, 3q tolstolobika 
o  průměrné hmotnosti 10 kg/ks, amura 
3,5q o průměrné hmotnosti 7 kg/ks a ně-
kolik kapitálních línů v délce přes 40 cm. 
Na nich si jistě pochutnalo nebo ochutná 

množství návštěvníků, kteří si ryby v prů-
běhu výlovu zakoupili, ale i na 50 pracov-
níků, kteří zabezpečovali výlov.
Na vlastním výlovu se kromě členů spolku 
Horák podíleli i nečlenové-sympatizanti, 
kteří odvedli kus práce, zejména chci vy-
zvednout nepřehlédnutelný podíl členů 
hasičského sdružení Pavlovice.  Na druhé 
straně našli se i členové, kteří zrovna ve 
dnech přípravy i vlastního výlovu byly za-
neprázdnění neodkladnými úkoly. 
Důkazem, že se spolek stará o sportovní ry-
báře je průběžné doplňování stavu osádky 
spodního rybníka. Při výlovu se tam nasa-
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dilo na 30q kapra (mezi nimi i několik ks 
pres 10 kg), 3q amura, sumci a zbývající 
druhy jako KOI kapři, několik zlatých kara-
sů a jesenu, i pár jeseterů. To jistě v příštím 
roce ocení nejenom členové spolku ale, 
v případě kapra, i každý kdo si bude chtít 
zachytat na povolenku. 
Výlov, na podmínky obce Pavlovice, celkem 
rozsáhlou akci, by se stěží podařilo kvalitně 
splnit bez podpory vedení obce.  Pan sta-
rosta se pravidelně nechává informovat 
o činnosti spolku a jeho podpora a pomoc 
v různých oblastech má pro nás stěžejní vý-
znam. Pro další zkvalitnění chovu ryb bude 

nutno upravit těleso horního rybníka, od-
tok a zejména zbavit jeho dno nánosu, kte-
rý se tam za dobu trvání nahromadil. To je 
také jedna z oblastí, ve které nám vedení 
obce významně pomáhá a  my všichni se 
přejeme, aby se tato práce podařila. 
Blíží se konec roku, a tak chce vedení spol-
ku poděkovat všem, kteří se zasloužili 
okvalitní výsledky, ať k nim přispěli větším 
či menším dílem a popřát jim v Novém 
roce hodně zdraví, štěstí a kapitálních 
úlovků.  
Petru zdar.

Ing. Pavol Varga

Bohdalská voříškiáda přilákala desítky psů
Již tradičně se na začátku září sešli majite-
lé voříšků a psů bez papírů v bohdalském 
zámeckém parku, aby zde prožili příjem-
ný podzimní den. Letošní osmý ročník vo-
říškiády, pořádané Českým svazem cho-
vatelů Bohdalice, se konal 10. září 2016. 
Celkově se výstavy zúčastnilo 44 psů.
Pořadatelé se stejně jako v minulých le-
tech drželi zavedeného programu. Vysta-
vovaní psi byli rozděleni do osmi katego-
rií – štěňata, veteráni, malí a velcí voříšci, 
malé a velké feny bez papírů a velcí a malí 
psi bez papírů. Celkovou vítězkou se stala 
fenka Sally s majitelkou Zuzanou Hruš-
kovou, která tak obhájila své vítězství 
z minulého roku (celkový přehled vítězů 
najdete pod článkem). Po posouzení psů 
následovaly doplňkové soutěže. Mezi 
nejpopulárnějšími soutěžemi byl aport 
špekáčku na čas, dítě a pes a pejsek šikul-
ka. Na všechny účastníky čekala odměna 
v podobě psích pamlsků anebo hraček. 
Vítězové byli oceněni poháry. „Bohdalská 
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cích taškách anebo při posuzování v kru-
zích. Také byl poskytnut sponzorský dar 
v podobě přepravky pro hlavního vítěze. 
Více fi nančních příspěvků či jiné podpory 
se spolku chovatelů dostalo od místních 
podnikatelů.
Celková návštěvnost výstavy se letos zvý-
šila. Uvidíme tedy, zda se příští rok dočká-
me devátého ročníku.

Martina Moresová
 
Přehled vítězů: 

Štěnata:

1. místo: Thor, Veronika Babcová
2. místo: Foxie, Magdalena Hlobilová
3. místo: Megie, Nikola Navrátilová

Veteráni:

1. místo: Majky, Marie Poldaufová
2. místo: Adis, Šárka Müllerová
3. místo: Andy, Pavel Náplava

voříškiáda byla prima akce. Opravdu jsme 
zde strávili velice příjemný den!“ říkají 
manželé Polákovi – Dratvovi, kteří se letos 
účastnili poprvé a umístili se ve dvou ka-
tegoriích. 
Pár novinek se zde ale přece jen našlo. 
A to nová kategorie nejvtipnější pes, kte-
rou vyhrál vítěz loňského ročníku, voříšek 
Homer J. Simpson, jehož vystavovatelem 
byl Martin Rozčínský. Malá změna ná-
vštěvníky čekala i v podobě posuzovatelů. 
Jako každý rok se dostavil pan veterinář 
Radim Poláček, ale druhým posuzovate-
lem měl být letos nově pan veterinář Petr 
Vymazal, který se ovšem dostavil později. 
Do té doby jej zastupovala slečna Radka 
Tomášková, která se věnuje fyzioterapii 
a rehabilitaci s pejsky.
Voříškiáda byla letos podpořena nový-
mi sponzory. Ti dodali pamlsky pro psy 
a hračky, které účastníci obdrželi v uvíta-
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Voříšci do 40 cm:

1. místo: Wally, Tom Petko
2. místo: Lela, Renata Poláková
3. místo: Gabča, Vojtěch Dratva
Voříšci nad 40 cm:

1. místo: Sally, Zuzana Hrušková
2. místo: Argo, Eliška Navrátilová
3. místo: Sherry, Anna Tynklová

Feny bez PP (malá plemena):

1. místo: Majla, Nikola Navrátilová
2. místo: Kessy, Šárka Búdová
3. místo: Zorana, Zdeněk Lušňák

Feny bez PP (velká plemena):

1. místo: Mia, Jana Honignová
2. místo: Dixie, Lenka Mezihoráková
3. místo: Angee, Eliška Navrátilová

Psi bez PP (malá plemena):

1. místo: Borek, Romana Polášková
2. místo: Ben, Petr Polák
3. místo: Andy, Marie Ožanová

Psi bez PP (velká plemena):

1. místo: Baddy, Šárka Müllerová
2. místo: Larry, Anna Tynklová
3. místo: Ben, Aneta Sekaninová

Celkový vítěz: Sally, Zuzana Hrušková 

Ze života Mateřské školy Bohdalice 
Mateřská škola Bohdalice vstoupila do 
nového školního roku  2016/2017 s mno-
ha změnami. Během letních prázdnin 
došlo k rekonstrukci obou tříd Myšiček 
a Kočiček. Bylo zde odstraněno staré dře-
věné obložení, položeny nové koberce, 
linoleum, dokoupen nový nábytek a záro-
veň byly třídy vymalovány. Děti tak v září 
přišly do opravdu nádherných prostor. 
Na příští rok plánujeme nové šatní skříň-
ky pro děti a také výměnu oken ve třídě 
Kočiček.

Od září proběhlo  ve školce mnoho akcí: 
Mami, tati pojď si hrát, kdy se do hraní za-
pojili i rodiče, Základní školou Bohdalice 
jsme byli pozváni na  Přespolní běh, pro-
běhla u nás Canisterapie, navštívili jsme 
naše kamarády  v 1. třídě  ZŠ Bohdalice, 
připravili jsme si pro děti Strašidelný den 
a také nás navštívilo několik divadélek. 
Každý měsíc k nám také chodí žáci  ze Zá-
kladní školy Bohdalice, které si pro naše 
děti připraví vždy krásnou pohádku před 
spinkáním. 
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V naší školce mají děti program opravdu 
pestrý, ale nejen děti. V prosinci jsme po-
zvali rodiče na Vánoční besídku, která se 
dětem moc povedla a právem si zaslou-
žily velký potlesk. Nyní se  ještě těšíme 

na  Vánoční dílničky s rodiči, které tímto 
chceme s radostí pozvat. 
Děti a celý kolektiv Mateřské školy Bohda-
lice přejí Všem krásné, radostné Vánoce, 
mnoho štěstí a zdraví v novém roce 



11

2/2016

Děti ze ZŠ a MŠ Bohdalice opět pomáhaly 

kamarádům z Ukrajiny

Žáci z Bohdalic se zúčastnili mezinárodního 

projektu na podporu čtenářství

Na konci minulého školního roku se naše 
děti opět pustily do nákupu hygienických 
potřeb a školních pomůcek pro své kama-
rády z dětských domovů na Ukrajině. 
Paní asistentka Natálka Viková dárky 
o prázdninách předala dětem v dětských 
domovech ve vesničce Pyrohiv a Jarošiv-
ka. Všechny děti měly obrovskou radost 
a svým českým kamarádům velmi děkují 
za jejich přátelství a pomoc. 
Jménem vedení školy velmi děkuji všem 
rodičům a dětem, kteří se podíleli na 
tomto krásném humánním činu, kterým 
se jim podařilo vykouzlit úsměvy na tvá-
řičkách nejchudších dětí v ukrajinských 
domovech.

Karin Šulcová, ředitelka školy

Dvacet žáků 5. ročníku ZŠ v Bohdalicích 
se v říjnu 2016 pod vedením paní ředi-
telky zúčastnilo mezinárodního projektu 
na podporu čtenářství a čtenářské gra-
motnosti vyhlášeného Slovenskou pe-
dagogickou knižnicou v Bratislave a Kni-
hovnou Jiřího Mahena v Brně: Záložka do 
knihy spojuje školy: Čtu, čteš, čteme. 
Cílem projektu bylo navázání kontaktů 
mezi českými a slovenskými základními 
školami a podpora čtenářství prostřed-
nictvím výměny záložek do knih. 
V rámci dílen čtení žáci vyrobili záložky 
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Sportujeme pro zdraví
Vyučující ZŠ Bohdalice zabezpečující čin-
nost školního sportovního klubu připravili 
podobně jako v uplynulých letech přespolní 
běh v prostorách zámeckého parku za bu-
dovou školy pro děti z MŠ Bohdalice, MŠ Ku-
čerov, ale i žáky 1. a 2. ročníku základní školy. 
Se zápalem, vlastním těmto nejmenším 
dětem, absolvovali malí sportovci trasu 
závodu. Všichni dorazili úspěšně do cíle 
a  mnozí dokonce i s úsměvem na rtech.  
Zde se jich hned ujali nejen jejich pedago-
gové, ale také žáci 7. ročníku, kteří pomá-
hali při organizaci akce.

do knih pro své kamarády ze spřátelené 
slovenské školy - Základní školy Bisku-
pická 21 v Bratislavě. Výrobu záložek pro 
své slovenské kamarády střídali se čtením 
vlastních knížek. Na každou záložku pak 
napsali název knihy, kterou právě čtou 
a vyjádřili, proč je čtení baví a co jim při-
náší. A že naše páťáky čtení baví, je vidět 
i na tom, že někteří za 2 měsíce přečetli už 
4 – 5 knih! 

Děti si vzájemně vyměnily nejen záložky, 
ale také cukrovinky, které mlsaly (samo-
zřejmě mimořádně) při čtení svých knížek 

Spolupráce mezi oběma školami probí-
hala naprosto perfektně a všichni jsme si 
projekt velmi užili !!! Už teď se těšíme na 
další ročník 

Karin Šulcová a žáci 5. ročníku ZŠ 
v Bohdalicích
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Odměnou třem nejlepším v každé ze čtyř 
pořádaných kategoriích byly čokoládo-
vé medaile a obdiv „poražených“. Ale ani 
ostatní účastníci závodů neodcházeli 
s prázdnou. Všichni malí běžci dostali za 
odměnu dárek a samozřejmě teplý čaj.

Spokojeny nakonec odcházely nejen 
děti, ale i jejich učitelé a organizátoři 
akce, neboť akce se vydařila po všech 
stránkách.

Mgr. František Vybíral,
vedoucí sportovního klubu

Podzimní fl orbalový turnaj
Ve čtvrtek 24. 11. 2016 proběhl na naší 
škole podzimní fl orbalový turnaj. Pro-
tože se jednalo o novinku, žáci i orga-
nizátoři dopředu nevěděli, jak se akce 
nakonec vydaří. Vše ale proběhlo podle 
plánů a s drobným časovým skluzem se 
podařilo rozdat všechny ceny i medaile. 
Akci fi nančně i věcně podpořili rodiče 
zúčastněných žáků a sponzoři z řad přá-
tel organizátorů, takže bylo oč soutěžit. 
Žáci osmého ročníku výrazně pomohli 
s organizací. 
Turnaj probíhal ve dvou oddělených ka-
tegoriích - první a druhý stupeň. V obou 
kategoriích bylo možné shlédnout napí-
navé zápasy, z nichž některé končili samo-
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Děti na dopravním hřišti - 4. ročník
Letos, stejně jako v minu-
lých letech, se žáci 4. ročníku 
účastní dvou lekcí výuky do-
pravní výchovy na Dopravním 
hřišti ve Vyškově. Tady si hned 
20.  září mohli vyzkoušet své 
znalosti z  dopravních předpi-
sů, značek a správné výbavy 
jízdního kola. 
Po první části teoretické výuky 
došlo i na praktickou část. A to 
nebylo úplně to pravé ořecho-
vé. Jezdit na kole uměli všichni, 
to ano. Ale dodržovat v praxi 
všechna pravidla, to už byl pří-
mo ořech. Navíc někteří žáci 
měli problém i s kázní. Praxe 
odhalila dost velké nedostatky 
a žáci teď mají několik měsíců 
na jejich nápravu. Takže v hodi-
nách přírodovědy budou pocti-
vě pilovat dopravní předpisy, 
aby pak v květnu, kdy přijedou 
na druhou část výuky, bylo už 
vše na jedničku a všichni mohli 
získat Průkaz cyklisty.

Jana Žďárská 

statnými nájezdy. Vítězi se nakonec staly 
týmy Kameňáci (Pospíšil, Beran, Marján-
ková) a Chicks (Liberda, Čáp, Frydryšek). 
Nejlepšími střelci turnaje byli Lukáš Vlaču-
ha, Jiří Chaloupka a Jan Korec a nejlepšími 
brankaři Ondřej Pospíšil a Petr Liberda. 

Jakub Vaštík a Radim Klvač

Motto turnaje: 

Není ostuda prohrát, 
ale neumět prohrávat.
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Od semínka k chlebu

Poděkování starostovi obce a zastupitelům

Na pondělí 21. listopadu jsme si s dětmi 
z 2. ročníku naplánovali cestu do ZOO ve 
Vyškově. Nešlo však tentokrát o výlet za 
zvířátky, ale čekalo nás poněkud odlišné 
odtajnění záhady výroby tak obyčejné 
potraviny jako je chléb. 
Začali jsme seznámením s jednotlivými 
druhy obilí, poznali jsme části rostliny 
a hned poté se  druháci rozdělili na 4 sku-
piny: Žito, Oves, Ječmen a Pšenice. 
A pustili se do práce. 2 skupiny si z kousků 
vyžehlené slámy vyrobily pěkný obrázek. 
Mezitím ostatní 2 skupinky se pustily do 
výroby vlastnoručně vytvořeného chle-

Dovolte mi, abych touto cestou velmi 
poděkovala panu starostovi Vlastimilu 
Rožnovskému a zastupitelům obce Boh-
dalice-Pavlovice za zahájení tolik potřeb-
né rekonstrukce oken a vnějšího pláště 
budovy základní školy.
Rekonstrukce začala v červenci 2016, a to 
výměnou oken a venkovních dveří v zad-
ní střední části budovy, tedy v současně 
přebudované 1. třídě. Tento počáteční 
krok fi nancovala škola, a to i díky spon-
zorskému daru nejmenovaného dárce. 
Dveře i okna si zachovávají historickou 
podobu dle dobových fotografi í.
Ke konci července a v srpnu proběhla 
rekonstrukce celého průčelí budovy fi -
nancovaná obcí Bohdalice-Pavlovice. Vy-
měnila se okna, zrekonstruovala se terasa 
a  vnější plášť průčelí budovy. Rovněž se 
po mnoha a mnoha letech zprovoznily 

bového šneka se semínky.
Než se chlebíky upekly v kachlové peci, 
tak jsme nezaháleli a zahráli si spoustu za-
jímavých her, naučili jsme se např. jak se 
tluče obilí, jak se mlela na mlýnku mouka 
a dozvěděli jsme se, jak se vlastně obilí 
pěstuje.
Na závěr celého programu nás už čekali 
upečení,  voňavoučcí chleboví šnečci. 
Ochutnat odolal málokdo. A tak jsme se 
naučili, že známá rčení „ Bez práce nejsou 
koláče“ (nebo spíš chleba) a „Na chleba se 
těžko dělá“ v sobě nesou kus pravdy.

Leona Venerová

nádherné hodiny na vrcholku průčelí, po-
dle kterých si klidně můžete seřídit čas. :-)
A opět díky Obci Bohdalice-Pavlovice se 
v průběhu října a listopadu 2016 pokra-
čovalo v rekonstrukci budovy výměnou 
oken v aule, tedy v zadní střední části bu-
dovy a v rekonstrukci fasády tamtéž.
Naše škola, náš zámek začíná být i z vnějš-
ku překrásným!!! Jsme velmi rádi, když ro-
diče a hosté školy obdivují, co všechno se 
na naší škole změnilo a zmodernizovalo, 
a jsou velmi nadšeni, že i plášť budovy se 
rekonstruuje a škola začíná vypadat krás-
ně i zvenčí.
Jak říkal kdysi pan Werich: „Podle kabátu 
se svět měří“ „a to je pravda odvěká.“ :-)
Velké poděkování nás všech náleží panu 
starostovi Vlastimilu Rožnovskému a za-
stupitelům obce Bohdalice-Pavlovice!!!

Karin Šulcová, ředitelka školy
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Mladí hasiči bohdalice
Po menší odmlce se nám podařilo obno-
vit činnost mladých hasičů. Cílem krouž-
ku není jen soutěžit, ale také se naučit 
základy požární ochrany, zdravovědy 
a první pomoci, tábornických 
dovedností, slušného chová-
ní aj.
Dne 12. 11. 2016 jsme se zú-
častnili soutěže „O putovní po-
hár starostky obce v uzlování“ 
v Drnovicích. Děti měly trému, 
ale na soutěž se velice těšily. 
Jelikož to byla jejich první sou-
těž, nedostaly se do postupu-
jící šestnáctky, ale pro všechny 
(hlavně pro vedoucí) to byla 
cenná zkušenost a moc jsme 
si to všichni užili. Kroužek se 
koná každý pátek od 16.30 do 

18.00 hodin v hasičské klubovně. Moc se 
těšíme na nové členy ve věku od 6 do 13 
let .

vedoucí mládeže KATKA KRŠKOVÁ
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Muzeum v Bohdalicích se představuje…
Regionální muzeum Tomáše Edvarda 
Müllera v Bohdalicích funguje již pět let 
(proč zrovna toto pojmenování, to je na 
webových stránkách muzea). Vzniklo 
v  rámci komunitního centra, uprostřed 
Bohdalic, v historické budově patřící kdy-
si do soustavy panského „Horního dvora“. 
Původně zde bylo zázemí zámku, také 
zde byla pošta a byty. V přízemí konírny 
a prostory pro kočáry. Muzeum vzniklo 
především na popud několika lidí, kteří 
vlastnili historické předměty vztahující se 
k historii Bohdalic a okolí. Rozhodli se je 
darovat, ale jen do muzea. A tak vzniklo 
muzeum. 
Za těch pět let existence se posbíralo, 
nebo bylo darováno či zapůjčeno velké 
množství předmětů. Tématicky zde mů-
žete najít drobné památky na rod Ma-
nnerů, dokládající život na zámku, jejich 
rodové fotografi e, křestní poháry apod.. 
Dále sbírkové předměty připomínající ži-
vot vlastence faráře Františka X. Škorpíka. 
Další sbírka tvoří předměty každodenní 
předměty vesnického života od konce 
19.století jako byla keramika, míchadla na 
trnky, kotel na trnky, zemědělské nástro-
je, ale také kroje či různé části oděvů. Také 
ručně „necované“ záclony, dečky, rukavič-
ky. Jsou zde památky na osobnost Bohda-
lic, zakladatele dnešních Strojíren, Karla 
Langa. Část expozice je věnována válečné 
historii regionu, tedy i  legionářům Boh-
dalicka a také volyňským Čechům, vojá-
kům 1.čs. armádního sboru, kteří se po 
2.světové válce usídlili v okolních obcích. 
Veškeré předměty nelze vyjmenovat. Vět-
šina byla darována muzeu, mnohé před-
měty přinesly děti z místní školy v rámci 

projektu „Děti muzeu a muzeum dětem“. 
Expozici doplňuje malá knihovna, kde je 
možné si vypůjčit různé tituly, zejména 
historické romány a odbornou historic-
kou literaturu, nebo různé hobby příruč-
ky, regionální brožury, časopisy atd.
Stálá expozice se nachází ve dvou míst-
nostech a poté ve sklepení pod budovou. 
Návštěvnost není závratná, ale spíše pří-

Muzejní dílna-děti a rodičeMuzejní dílna-děti a rodiče

Aula-návštěva Mezinárodního kurzu Aula-návštěva Mezinárodního kurzu 
OSNOSN

Kurz ukrajinských učitelů v muzeuKurz ukrajinských učitelů v muzeu
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ležitostná. Z Austrálie nás pravidelně co 
dva roky navštěvuje náš mecenáš doktor 
Tomáš E. Müller, či rodáci z Bohdalic žijící 
dnes po celé republice, nebo na Sloven-
sku. Muzeum navštívila dvakrát paní Ro-
sina Reim, předsedkyně rakouského „Pra-
covního společenství Vyškovský jazykový 
ostrůvek“. Podruhé proto, aby pomohla 
zrekonstruovat a hlavně doplnit tradiční 
kroj, který se nosil na německém jazyko-
vém ostrůvku (nejblíže Kučerov, Lysovice 
a Hlubočany). V našem muzeum je tento 
kroj jednak proto, že nám jej darovala paní 
prof. Anna Huječková z Prahy (rodačka 
z  Bohdalic) a patřil její příbuzné. Jednak 
má však poukazovat i na to, že některé 
ženy z německého ostrůvku se do Bohda-
lic provdaly, ale také sloužily na zámku.
Muzejní činnost rozšiřuje MUZEJNÍ DÍL-
NA, která je hojně navštěvována zejmé-
na dětmi. Vznikla z původní garáže. Mu-
sela být celkově přestavěna a upravena 
zejména díky fi nancím sponzorů a díky 
dotacím. Dílna upravena jako keramická, 
výtvarná a přednášková místnost. Probí-
hal zde kurz točení na hrnčířském kruhu, 
různé dílničky pro rodiče s dětmi, školní 
projekty, kroužky keramiky, různá setkání 
apod. Hostili jsme zde i jednodenní kurz 
učitelů z Ukrajiny, kteří se školili jak předá-
vat dětem regionální dějiny. Na sklonku 
léta tohoto roku se zde konalo odpoled-
ne s volyňskými Čechy s bohatým progra-
mem, výstavou a ochutnávkou volyňské 
kuchyně. Pravidelně se zde konají dětské 
dílničky, z nichž poslední podzimní byly 
nedávno. Děti si vyráběly z hlíny, malova-
ly na sklo, či vystřihovaly přáníčka.
Poslední významná návštěva byl Mezi-
národní kurz OSN (Organizace spojených 
národů), konající se ve Vyškově. Přijeli 
k nám zástupci z Číny, Nigérie, USA a celé 

Muzejní dílna-děti a rodičeMuzejní dílna-děti a rodiče

Stěhování mlátičky do muzejního Stěhování mlátičky do muzejního 
depozitudepozitu

Projekt Hrnčířství v regionuProjekt Hrnčířství v regionu

Projekt Hrnčířství v regionuProjekt Hrnčířství v regionu
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ČR. U školy byli přivítáni v krojích chle-
bem a solí, prohlédli si historické prostory 
školy a poté navštívili muzejní dílnu a ex-
pozici. 
A co nás čeká v nejbližším čase? Expozice 
budu obohacena o pár krásných kousků, 
jeden z posledních je kompletní sto let 
starý hanácký kroj, který se nyní připra-
vuje na celkovou renovaci. V depozitu 
má muzeum prvorepublikovou mlátičku 
a vypletený vůz-košinu, to vše chceme 
nechat rekonstruovat a poté vystavit. Vše 
je však o fi nancích a dalších výstavních 
prostorách. 
Avšak úplně nejbližší akce je 30. prosince 
od 14. do 18. hodin. Jednak budou mít 
děti příležitost si vyrábět z hlíny, a také 
proběhne den otevřených dveří v muzeu 
s bazarem knih a časopisů. Jednak knihy 
a časopisy můžete přinést jako dar, nebo 
naopak si nějaké za symbolickou cenu 
odnést. 

Chtěla bych velmi poděkovat všem dob-
rovolným dárcům či zapůjčitelům za 
předměty, které vystavujeme či připravu-
jeme do expozice. Vážíme si vaší důvěry 
a chceme vámi darované věci historické 
hodnoty zakonzervovat a uchovat do bu-
doucna. Také děkujeme za podporu obci 
Bohdalice-Pavlovice, bez které by muze-
um nemohlo vzniknout ani fungovat.
Přeji vám klidné svátky a vše nejlepší 
v  roce 2017. Těším se na další zajímavé 
exponáty, které nám svěříte do naší péče! 
Vše bude zachováno pro další generace 
a bude sloužit k názornému výkladu dějin 
našeho regionu, který si zajisté zaslouží 
pozornost. 
Těšíme se však především na další ná-
vštěvníky, především děti, kterým bylo 
muzeum od počátku určeno. 

Dagmar Martinková
více o naší činnosti na

www.muzeumbohdalice.cz

SOKOL - Podzimní část sezony
Vážení sportovní přátelé,
Dovolte mi, abych Vás seznámil s činnos-
tí naší TJ za uplynulý půl roku. Náš A tým 
zůstal v okresním přeboru a myslím si, že 
s jeho vystoupením můžeme být spoko-
jeni. B tým sestoupil po jarní části do IV. 
třídy okresního přeboru a hraje na co má. 
Dobré je to, že si týmy vypomáhají hráči 
dle potřeby. Přesto si myslím, že klíčoví 
hráči A týmu by neměli za B tým nastupo-
vat. Ale nyní informace od trenérů jednot-
livých týmů, tak jak vidí oni svoje týmy:

A tým - Jarda Kolečkář

Podzimní část sezony se mi hodnotí dob-
ře. Po dobrém začátku, kdy jsme vyhráli 

první tři zápasy a drželi se na čele tabulky. 
Bohužel přišla řada zranění a absencí, kte-
rá zapříčinila tři porážky v řadě. V těchto 
zápasech jsme sestavovali tým jen obtíž-
ně a za velkého přispění hráčů B týmu. 
Těm bych chtěl za tuto pomoc poděko-
vat. Postupně se, ale začali hráči uzdra-
vovat, tak jsme mohli navázat na dobré 
výsledky z úvodu sezony. Nepovedlo se 
nám jen utkání v Otnicích. Výsledkem tak 
je solidní čtvrté místo. Ze třinácti zápasů 
máme sedm vítězství, dvě remízy a čtyři 
prohry se skóre 37:33. 
Počáteční problémy na postu brankáře, 
kdy se v brance postupně vystřídali Vy-
mazal, Vala, Cingel se podařilo angažo-
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vat zkušeného Pavla Plchůta, který dodal 
naší obraně klid a jistotu. V obraně kvůli 
zranění chyběl kapitán týmu Radek Jaší-
ček. V obraně tak nejčastěji byl Pospíšil, 
Jašíček M., Novotný a Proniuk. V záloze 
byli oporou Podaný, Usnul, Pacula. Velký 
výkonnostní posun zaznamenal Roman 
Vaculčík. V útoku pak nestárnoucí Honza 
Pacejka  a k němu pak Holásek, Kavečka, 
Martinek a Petko.
Posilou byl i vrátivší se Tomáš Sádlík, který 
se vrátil z hostování. Pomohli nám i kluci 
z B týmu: Formánek, Royal, Krška a Brach-
tl. Nejlepším střelcem tradičně byl Jan 
Pacejka.  

B  tým - Zdeněk Julínek 

V podzimní části sezóny se nám podařilo 
uhrát 14 bodů se skórem 30:19 (4x výhra, 
2x remíza a 3x prohra).  Díky tomuto bo-
dovému zisku se nacházíme průběžně 
na 5. – 6. místě. Pokud nahlédneme do 
tabulky, tak nám žádné mužstvo, s vý-
jimkou prvního týmu, který má 24 bodů, 
výrazně neuniká. Druhý tým má 17 bodů. 
Musím říci, že se nám v podzimní části po-

dařilo víceméně stabilizovat tým, což také 
přispělo k vyrovnanějším výsledkům. 
Bohužel v našem týmu stále chybí „stře-
lec“. Nejlepším střelcem B mužstva je st-
oper Milan Formánek se třemi brankami, 
což není zrovna ideální stav. Na nalezení 
„střelce“ v pozici útočníka musíme zapra-
covat. Pokud bych se měl vyjádřit k plá-
nům do příští části sezóny, tak hlavním 
je nalézt již zmíněného střelce, zapraco-
vat v zimní přípravě na zlepšení kondice 
a schopnosti kombinovat u všech hráčů. 
Pokud se nám toto povede, tak se nám 
zajisté podaří posunout na vyšší příčky 
v tabulce.    
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Mladší přípravka - Zita Pospíšilová

Naše příprava na podzimní sezonu zača-
la v polovině srpna. Příprava byla složena 
z fyzické přípravy a dovedností s míčem. 
Kluci se zlepšili ve všech směrech. Fotbal 
je baví a mají dobrou partu, ve které se 
navzájem hecují a povzbuzují. Po každém 
zápase je vidět zlepšení a hlavně chuť 
kluků konečně vyhrávat. Na podzim jsme 
odehráli 8 zápasů, ve kterých jsme se ne-
museli stydět za výsledek. Kluky chválily 
i trenéři protihráčů a to vždy potěší. Teď 
přes zimu jsme se přihlásili na zimní ligu 
do Nezamyslic. Družstva jsou složena 
z různých věkových kategorii od ročníků 
2006 do 2010. My máme asi nejmladší 
mužstvo, ale i tak kluci bojují o každý míč 
i s třeba o dva roky staršími kluky. Tento 
turnaj bude jistě pro všechny přínosem 
z hlediska fyzické i herní přípravy. Děkuji 
Sokolu Bohdalice za skvělou spolupráci. 
Velký dík patří všem rodičům, kteří kluky 
ochotně vozí na zápasy a tréninky a po-
kud je potřeba i pomohou s různými věc-
mi kolem fotbalu. Všem přeji krásné pro-
žití blížících se vánoc a klukům bohatého 
Ježíška. Ještě jednou všem velký dík. 

Stolní tenis - Zoltán Korkován ml.

Ve stolním tenise máme tři družstva, 
z  toho dvě dospělá a jedno mládežnic-
ké. Jsme v polovině sezony a věříme, že 
A tým postoupí do okresní soutěže OS II. 
V závěru roku si Vás dovolujeme pozvat 
na turnaj ve stolním tenise  23.12.2016, 
mládež od 8. hod. do 12. hod. a dospělí 
od 13. hod  do 20. Hod. Turnaj se uskuteč-
ní v tělocvičně ZŠ Bohdalice. 

Cvičení ke zdraví dětí probíhá každý 

pátek od 16. hod do 18. hod. 

Dne 16.12.2016 se uskuteční sportovní 
večer pro děti od 17. hod. Všichni jste sr-
dečně zváni. 

Dále bych chtěl říci, že se nám z dotací 
hejtmana Jihomoravského kraje podařilo 
zajistit rekonstrukci kabin, hlavně rekon-
strukce střechy a osázení svahů nad hrací 
plochou skalníkem. 
Na závěr bych chtěl poděkovat všem, kdo 
se i sebemenším dílem podílí na chodu 
naší tělocvičné jednoty. 
Dále obci Bohdalice, obci Kozlany a jejich 
starostům, ředitelce Základní školy v Boh-
dalicích, Firmě Zemo Bohaté Málkovice, 
fi rmě MTE, Autoservisu Tišnov, fi rmě Palí-
šek a fi rmě Krška.
Snad jsem na nikoho nezapomněl. 
Na závěr bych chtěl všem popřát hlavně 
zdraví a osobní pohodu a dobrý vstup do 
Nového roku. A ještě jednou všem díky. 
Ať žije Sokol!     

Jiří Klíč

A v Novém roce 

přijdte na náš 

Sokolský ples, 

který se tradičně 

koná v obecním 

sále v Kozlanech, 

v pátek 20.ledna 

2017. 

Jste srdečně zváni!
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